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COMUNE DI MARENE 

Provincia di Cuneo 

 
VERBALE DI DELIBERAZIONE  

DELLA GIUNTA COMUNALE 

N. 70 

 
OGGETTO: CRITERI E CONDIZIONI PER L’AFFIDAMENTO DI 

MEZZI DI PROPRIETA’ COMUNALE IN USO TEMPORANEO 

GRATUITO ALLE ASSOCIAZIONI PER FINALITA’ DI PUBBLICO 

INTERESSE. 

 
L’anno duemilaventiquattro, addì dieci, del mese di luglio, alle ore 12 e minuti 45, 

nella solita sala delle riunioni, previo esaurimento delle formalità prescritte dal vigente 

ordinamento delle autonomie locali di cui al D.Lgs. 18/08/2000, n. 267 e s.m.i., vennero per 

oggi convocati i componenti di questa Giunta Comunale. 

 Sono presenti i Signori: 
 

  Cognome e Nome                                           Carica                                         Pr.    As. 
 

DENINOTTI ALBERTO SINDACO  X 

CRAVERO GIANLUCA ASSESSORE  X 

TESTA ALESSANDRA ASSESSORE  X 

FABIO DONATO ASSESSORE  X 

MALLONE ANNA MARIA ASSESSORE  X 

 Totale 5 0   

 

 
Assiste alla adunanza il Segretario Comunale Signora  PEZZINI dott.ssa ROBERTA la quale 

provvede alla redazione del presente verbale. 

 

Essendo legale il numero degli intervenuti, Il Signor  DENINOTTI ALBERTO nella sua 

qualità di SINDACO assume la presidenza e dichiara aperta la seduta per la trattazione 

dell’oggetto sopra indicato. 
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D.G.C. N. 70 DEL  10/07/2024 

 

OGGETTO: CRITERI E CONDIZIONI PER L’AFFIDAMENTO DI MEZZI DI 

PROPRIETA’ COMUNALE IN USO TEMPORANEO GRATUITO ALLE 

ASSOCIAZIONI PER FINALITA’ DI PUBBLICO INTERESSE.   

 

 

LA GIUNTA COMUNALE 

 

PREMESSO che il Comune di Marene è proprietario di un parco di automezzi ad uso del 

magazzino comunale costituito da mezzi operativi, autocarri e da macchine operatrici; 

 

DATO ATTO che in attuazione dei principi di sussidiarietà, cooperazione, efficacia, 

efficienza ed economicità, in occasione delle attività di volontariato, delle manifestazioni di 

pubblico spettacolo ed, in genere, eventi organizzati o patrocinati dal Comune nonché per 

interventi ed esercitazioni di protezione civile, si rende necessario mettere a disposizione i 

suddetti mezzi di proprietà comunale alle Associazioni di volontariato del territorio e al 

Gruppo di protezione civile; 

 

RITENUTO necessario approvare i criteri per l’autorizzazione all’utilizzo dei mezzi di cui 

sopra di parte dei mezzi e automezzi di proprietà comunale per finalità di pubblico interesse, 

di cui agli allegati documenti; 

 

RICHIAMATO il Regolamento Comunale per la concessione di contributi, sussidi e vantaggi 

economici; 

 

VISTO il D.Lgs 03/07/2017, n. 117 “Codice del Terzo settore” e s.m.i; 

VISTO il D.lgs 267/00 e s.m.i.; 

VISTA la Legge 07/08/1990, n. 241 e s.m.i.; 

VISTO il vigente Statuto Comunale; 

 

CON voti unanimi e favorevoli resi in forma palese 

 

D E L I B E R A   

 

1. Di approvare i criteri e le condizioni, di cui agli allegati documenti, per 

l’autorizzazione all’utilizzo saltuario da parte delle Associazioni di volontariato del 

territorio e del Gruppo di protezione civile, dei mezzi facenti parte del parco di 

proprietà comunale costituito da mezzi operativi, autocarri e da macchine operatrici. 

 

2. Di dare mandato al Responsabile del Servizio tecnico di provvedere ai conseguenti 

adempimenti. 

 

Con successiva separata votazione unanime espressa in forma palese, la presente 

deliberazione viene dichiarata immediatamente eseguibile ai sensi dell'art. 134, comma 4, del 

D.Lgs. 18/08/2000, n. 267 e s.m.i. 
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Letto, confermato e sottoscritto 
 

 

 
 

 

 
 

*Documento informatico firmato digitalmente ai sensi del D.Lgs 82/2005 s.m.i. e norme 

collegate, il quale sostituisce il documento cartaceo e la firma autografa. 
 

 

IL PRESIDENTE 

 DENINOTTI ALBERTO 

 

IL SEGRETARIO COMUNALE 

 PEZZINI dott.ssa ROBERTA 


